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REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO-GORANSKA 

ŽUPANIJA 

GRAD CRES 

GRADONAČELNIK 

 

KLASA: 245-01/24-01/1 

URBROJ: 2170-4-02-24-1 

Cres, 05. lipnja 2024. godine 

 

 

Na temelju članka 47. Statuta Grada Cresa (“Službene novine Primorsko-goranske 

županije” br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20, 8/21 i “Službene novine Grada Cresa” br. 3/22), 

Gradonačelnik Grada Cresa donosi sljedeći 

 

ZAKLJUČAK 

 

Utvrđuje se Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog 

plana za područje Grada Cresa za 2023. godinu te se upućuje gradskom vijeću na odlučivanje. 

 

 Za izvjestitelja po ovoj točki određuje se Damir Kučić, načelnik Stožera civilne zaštite 

Grada Cresa. 

 

 

 

Gradonačelnik: 

        Marin Gregorović, mag.polit. 

 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1. Gradsko vijeće, ovdje 

2. Pismohrana, ovdje 
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ŽUPANIJA PRIMORSKO GORANSKA 

                    GRAD CRES 
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- ovdje- 

 

 

 

Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog 

plana za područje Grada Cresa za 2023. godinu 

 

 

I. Pravna osnova za donošenje predložene Odluke 

  

- članka 13. stavak 8. Zakona o zaštiti od požara (NN broj 92/10 i 114/22) 

- članak 29. Statuta Grada Cresa („Službene novine PGŽ“ br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 

22/20 i 08/21 i ˝Službene novine Grada Cresa˝ br. 3/22) 

 

II. Ocjena stanja i obrazloženje Odluke 

 

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti od požara, predstavnička tijela jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju izvješće o stanju zaštite 

od požara na svom području i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite 

od požara za svoje područje.  

Stoga se Gradskom vijeću upućuje izvješće na razmatranje. 

 

III. Potrebna sredstva 

 

Za provođenje predložene Odluke nije potrebno osigurati financijska sredstva. 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV. Tekst prijedloga Odluke  

 

 

Temeljem članka 13. stavak 8. Zakona o zaštiti od požara (NN broj 92/10 i 114/22), i čl. 29. Statuta 

Grada Cresa („Službene novine PGŽ“ br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20 08/21, ̋ Službene novine 

Grada Cresa˝ br. 3/22) Gradsko vijeće  Grada Cresa na sjednici održanoj dana  

__________________ 2023. donosi 

 

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana za  

područje Grada Cresa za 2023. godinu 

 

I. UVOD 

 

                  Grad Cres kao jedinica lokalne samouprave uređuje područje zaštite od požara na svom 

području sukladno odredbama Zakona o zaštiti od požara (NN br. 92/10 i 114/22) – u daljnjem 

tekstu: Zakon i drugih  propisa kojima se uređuje područje zaštite od požara te prema vlastitim 

planovima, potrebama i prosudbama.  

                  Grad Cres organizira zaštitu od požara na svom području kao javnu službu te skrbi o 

stanju zaštite od požara na svom području sukladno odredbama Zakona, propisima donesenim na 

temelju zakona, planom zaštite od požara i drugim odlukama iz ovog područja kao i priznatim 

pravilima tehničke prakse.  

                   Sustav zaštite od požara podrazumijeva planiranje zaštite od požara, propisivanje I 

provođenje mjera zaštite od požara, ustrojavanje subjekata zaštite od požara,  financiranje zaštite 

od požara te osposobljavanje i ovlašćivanje za obavljanje poslova zaštite od požara s ciljem 

zaštite života, zdravlja i sigurnosti ljudi i životinja te sigurnost materijalnih i kulturnih dobara, 

okoliša i prirode od požara, uz društveno i gospodarski prihvatljiv požarni rizik. 

                    Vatrogasna djelatnost je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku 

Hrvatsku. Predstavlja dio zaštite od požara i sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite 

od požara i eksplozije, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanje 

tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, 

ekološkim i drugim nesrećama. 

                      

 

II. PROVEDBA ZAKONSKIH OBVEZA I MJERA ZAŠTITE OD 

POŽARA 

 

                   Grad Cres osigurava u svojem Proračunu financijska sredstva potrebna za provedbu 

zaštite od požara prema planu zaštite od požara te propisanim zakonskim obvezama. 

                   Financiranje provedbe zaštite od požara i udruga koje obavljaju vatrogasnu djelatnost 

osigurava se prema posebnom propisu kojim se uređuje područje vatrogastva. 

                   Provjerena je ispravnost  i funkcionalnost sve opreme u vozilima i vatrogasnim 

spremištima. 

                    Dobrovoljno vatrogasno društvo Cres ima vatrogasnu postrojbu koju čine 20 

osposobljenih operativnih dobrovoljnih vatrogasaca od kojih su 4 (četiri) stalno zaposlena 

profesionalna vatrogasca. Radni ciklus odvija se u dvije smjene sa po dva profesionalna vatrogasca 

od 06 do 14 i 14 do 22 sata. Nakon 22 sata nastupa pasivno dežurstvo u koje su uključena 4 

profesionalna vatrogasca. Svi operativni vatrogasci posjeduju odgovarajuće zvanjem, liječničkim 

pregledom i osiguranjem. 

 



            U DVD-u Cres svi operativni vatrogasci posjeduju važeća uvjerenja o  

nekažnjavanju izdana od Ministarstva pravosuđa i uprave. 

                      DVD je vršio teoretsku nastavu i praktične vježbe u propisanim terminima sukladno 

Pravilniku o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim 

postrojbama (NN br. 109/99). 

                      Grafički prikaz protupožarne zaštite (podzemnih i nadzemnih hidranata) je unesen u 

GIS sustav komunalnog poduzeća Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj. Sustav je u cijelosti ucrtan 

i hidrantskoj mreži su pridružene oznake ulica i redni broj unutar ulice. Sustav je dostupan DVD-

u Cres. 

  Tijekom turističke sezone dolazi do velike gužve na cestama DC 100 i DC101 na 

prilazima TP Porozina i TP Merag što puno usporava izlazak na intervenciju pogotovo tijekom 

dolaska/odlaska trajekta na TP, iz razloga što nema treće trake za interventna vozila niti ugibališta 

uz D 100 i D011 prisiljeni smo čekati dok ne prođe promet. 

  Na ponovljenom Savjetovanju s javnošću za Prijedlog Akcijskog plana održavanja 

i izgradnje šumskih prometnica na području primorske Hrvatske za razdoblje od 2023. do 2025. 

naš komentar je prihvaćen te je stara cesta za Merag uvrštena u akcijski plan održavanja i izgradnje 

šumskih prometnica., čime je osiguran alternativni pravac za dolazak na intervencije u naselje 

Merag. 

  Vegetacija u naseljima i oko naselja se drastično proširila te predstavlja visoki rizik 

od požara. Potrebno je uklanjanje, održavanje i nadzor vegetacije kako bi se spriječila mogućnost 

izbijanja i širenja šumskog požara u naseljima. 

                     U predjelima otoka Cresa koji nemaju vodoopsrkbni susutav nije moguće osigurati 

kvalitetnu protupožarnu zaštitu dok se ne izgradi adekvatan vodoopskrbni sustav sa hidrantskom 

mrežom, do izgradnje vodoopskrbnog sustava potrebno je održavati javne cisterne kako bi isti 

mogli služiti za snabdijevanje vodom u slučaju požara. 

Temeljem Zakona o zaštiti od požara (NN broj 92/10 i 114/22) komunalno  

poduzeće Vodoopskrba i odvodnja zadužena je za ispitivanje i održavanje hidrantske mreže. 

 

III. INTERVENCIJE U 2023. GODINI 

 

                     Temeljem izvještaja zapovjednika DVD-a u 2023. godini na području Grada Cresa 

odrađene su sljedeće intervencije po vrstama: 

 

- požarne intervencije - 16 

- tehničke intervencije -  78  

- intervencije bez djelovanja- 6 

       - UKUPNO INTERVENCIJA - 100 

 

Po mjestima: Cres 84, Dragozetići 2, Filozići 1, Grmov 2, Ivanje 1, Martinšćica 1, Merag 

4, Miholašćica 2, Orlec 1, Stivan 1, Valun 1. 

Od požarnih intervencija u 2023. najviše ih se odnosilo na požar dalekovoda, dva požara u objektu 

zbog greške na el. instalacijama, jedan požar u objektu izazvan ljudskom pogreškom, jedan požar 

na plovilu u ACI marini Cres gdje su požar ugasili djelatnici ACI marine Cres te požar maslinika 

u Martinšćici.  

Dana 16. veljače 2023. u 10 sati i 47 minuta seizmografi Seizmološke službe zabilježili su 

jak potres s epicentrom kod otoka Krka, 2 km zapadno od Drage Bašćanske. Magnituda potresa 

iznosila je 4.8 prema Richteru, a intenzitet u epicentru VI stupnja EMS ljestvice, gdje su članovi 

DVD-a Cres uz odgovore osobe evakuirali Osnovnu školu Frane Petrića i DV Girice. Od tehničkh 

intervencija najviše se odnosilo na osiguranje medicinskog leta na heliodromu Cres, pomaganje 



HMP pri transportu pacijenata te otvaranje stana, dok se intervencije bez djelovanje odnose na 

izvide. 

 

Sve intervencije evidentirane su u UVI – Sustav za upravljanje vatrogasnim intervencijama. 

 

 

IV. VATROGASNA OPREMA 

 

DVD Cres posjeduje 4 (četiri) vatrogasna vozila: 1 (jedno) navalno marke Mercedes, 

registarskih oznaka ZG 3228 LA , godina proizvodnje 2005., sa 3500 litara vode i visokotlačnom 

pumpom 30/10 i 400 litara pjenila,  1 (jedno) srednje šumsko vozilo marke Landrover Defender , 

RI 675 IF, godina proizvodnje 2001., sa 280 litara vode, 40 litara pjenila, (1) jedno  malo šumsko 

vozilo marke Mitsubishi ZG 2574 HE, godina proizvodnje 2019, sa 420 litara vode, 25 litara 

pjenila, sa ultravisokotlačnim modulom 250 Bara i jedno kombinirano vozilo za prijevoz 

vatrogasaca i manje tehničke intervencije marke Opel Movano, RI 7021 K, godina proizvodnje 

2021. g. 

 

Sukladno Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitnu i drugu osobnu opremu koju 

pripadnici vatrogasnih postrojbi koriste prilikom vatrogasne intervencije („NN“ broj 31/11) DVD 

Cres raspolaže sa: 25 kompleta zaštitne odjeće za vatrogasce (intervencijskih odijela), 25 komada 

zaštitne odjeće za gašenje požara na otvorenom prostoru (kombinezona),  25 komada zaštitnih 

vatrogasnih potkapa, 25 pari obuće za vatrogasce, 25 pari zaštitnih vatrogasnih rukavica, 25 

komada zaštitnih kaciga, štitnika lica i vizira, 25 komada zaštitnih kaciga za požare na otvorenom 

prostoru, 7 kompleta izolacijskih aparata i 7 maski za cijelo lice, 25 komada zaštitnih pojaseva za 

vatrogasce, 25 komada zaštitnih vatrogasnih naočala, 25 pari rukavica za zaštitu od mehaničkih 

rizika, 2 kompleta samostalnih ronilačkih uređaja i ronilačkih odijela, 10 komada vatrogasnih 

užadi, 2 para ribarskih čizama i 8 komada kišnih odijela, 15 komada baterijskih svjetiljki, 3 

komada torbi s kompletom za pružanje prve pomoći. 

 

 

V. NADLEŽNOST GRADA 

 

Grad Cres posjeduje Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite 

od požara i tehnoloških eksplozija ažurirane u veljači 2022. godine od strane VZ PGŽ. 

 

1.1.    Grad Cres posjeduje mišljenje Vatrogasne zajednice PGŽ Broj: 44-02/2022 od 03.02.2022. 

godine u kojem se navodi da se nakon provednih konzultacija s vatrogasnim postajama, daje 

pozitivno mišljenje na dio Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija koji se odnosi 

na organizaciju vatrogasne djelatnosti za Grad Cresa. 

2.1.   Na navedenu reviziju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite 

od požara iz 2022. godine MUP RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite 

Rijeka,  izdala je mišljenje KLASA: 245-02/22-11/47 URBROJ: 511-01-375-22-2-ZČ od 11. 

veljače 2022. godine kojim je utvrđeno da je Grad Cres ispunio obvezu usklađivanja Procjene  

sukladno čl.13 Zakona o zaštiti od požara. 

2.3.   Procjena i Plan ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Cresa 

usvojeni su Odlukom Gradskog vijeća  Grada Cresa KLASA: 245-01/22-01/1 URBROJ: 2170-4-

01-22-2 od 11. travnja 2022. godine.  

 



3.       Planom zaštite od požara, a temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija 

utvrđeno je da je za područje Grada Cresa središnja vatrogasna postrojba Dobrovoljno vatrogasno 

društvo Cres.  

 

4.  Dobrovoljno vatrogasno društvo Cres treba imati vatrogasnu postrojbu koju čine najmanje 

20 osposobljenih operativnih dobrovoljnih vatrogasaca od kojih su 4 (četiri) stalno zaposlena 

profesionalna vatrogasca. Radni ciklus odvija se u dvije smjene sa po dva profesionalna vatrogasca 

od 06 do 14 i 14 do 22 sata. Nakon 22 sata nastupa pasivno dežurstvo u koje su uključena 4 

profesionalna vatrogasca. 

 

5.   U zaključku Procjene ugroženosti navodi se da bi Grad Cres u dogovoru sa Gradom Mali 

Lošinj mogao oformiti zajedničku postrojbu gdje bi u sklopu JVP Grada Mali Lošinj imali 

ispostavu Cres sa potrebnim brojem vatrogasaca u smjeni i DVD Cres. Posebno se skreće pažnja 

na veliki porast broja vatrogasnih intervencija, što se mora prikazati u nabavi nove dodatne opreme 

i vozila odnosno povećanju broja profesionalnih vatrogasaca. 

 

 

 

VI.  FINANCIJSKA SREDSTAVA ZA PROTUPOŽARNU ZAŠTITU 

 

Sukladno Zakonu o vatrogastvu („Narodne novine“, broj 125/19), sredstva za financiranje 

vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih zajednica te za 

opremanje njezinih članica, osiguravaju se u proračunu jedinice lokalne samouprave čije područje 

pokrivaju. 

Proračunom Grada Cresa za 2023. godinu, za djelatnost DVD-a Cres izdvojena su sredstva 

u ukupnom iznosu od 100.000,00 €. 

Proračunom Grada Cresa za 2023 predviđeno je dodatnih 5.000,00 € za Provedbeni plan 

za unaprijeđenje zaštite od požara Grada Cresa. Ugovorom o financiranju nabave opreme s DVD-

om Cres nabavljena je sljedeća oprema: 

Tri motorne pile i 15 C vatrogasnih cijevi koje su na korištenju u DVD-u Cres. Hidrantski 

ormar za NH s opremom nabavljen je u suradnji sa MO Martinšćica te je ormar postavljen na 

poziciju koju su definirali DVD Cres i MO Martinšćica. Nabavljena je i muljna potopna pumpa za 

vodu koja je dana na korištenje Udruzi Dragozetići, ista je zadužila pumpu. 

U rujnu 2023. potpisan je Ugovor o kapitalnoj donaciji između DVD-a Cres i Vatrogasne 

zajednice Primorsko-goranske županije u vrijednosti od 66.250,00 € za nabavu vatrogasnog vozila 

s krajnjim rokom za provedbu nabave 31.12.2024. Sredstva dodijeljuje Primorsko-goranska 

županija putem Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije. 

U 2023. godini ishođena je građevinska dozvola za izgradnju Vatrogasnog doma te te je 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 12. travnja 2024. godine Primorsko-

goranskoj županiji uručilo Sporazum o provedbi teritorijalne strategije PGŽ kojim je predviđena 

indikativna alokacija u iznosu od 31.700.000,00 € bespovratnih sredstava za provedbu projekata 

razvoja otoka s liste koju je potvrdilo Otočno partnerstvo PGŽ. Na navedenom popisu se nalazi i 

projekt nositelja Grada Cresa “Izgradnja vatrogasnog doma Cres” s predviđenom alokacijom 



bespovratnih sredstava od 2.5 milijuna €. Ukupni iznos projekta s vlastitim udjelom iznosi 2.9 mil 

€.  

 

VII. OBJAVA 

 

Ovo Izvješće objaviti će se u Službenim novinama Grada Cresa. 

 

 

KLASA: 245-01/24-01/1 

URBROJ: 2170-4-01/01-24- 

Cres, __. 2024. godine 

 

GRAD CRES 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

Predsjednik: 

Robert Kučić 

 

                                                                           
 


